
Druholigisti majú jarnú premiéru už za sebou
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Kolotoč súťaží v malom futbale mal okrem ligového Markob Cupu na programe aj úvodné kolo
jarných odviet. Po dlhej prestávke, vyplnenej prípravou aj prestupmi sa predstavili všetky celky.
Predohrávku obstarali suverénne FC Šváby Terasa s ExCentrumom, bezprostredne po
odohraní semifinále ligového pohára. Vysoký favorit do bodky splnil predpoklady a súpera
rozdrvil 22:2. Veľmi dobre vykročil aj druhý celok v priebežnom poradí BF Design. O prvé jarné
body bojoval s COLIN´S jeans a poradil si poľahky 8:3. Znamená to, že jeho odstup na vedúce
mužstvo ostal iba dvojbodový. Zálusk na najvyššie priečky má aj SK Piváreň Opál. Potvrdiť to
mal s posledným celkom SSK, ktorý však cez prestávku vyzbrojoval. Prvé body v súťaži však
nezískal, hoci prehra 2:6 je vzhľadom na doterajšie výkony prijateľná. „Pivári“ tak zvládli prvý
jarný krok, čo nebýva vždy jednoduché, a to napriek tomu, že sa predsa len čakal vyšší
výsledok v ich prospech. Prekvapenie na svoj úkor si pripísala VH Autodiely Jedáleň Mirka,
ktorá zakopla s posilneným Wall street barom. Hráči Jedálne nemali brankára, zaskakoval
sponzor celku, čo už je samo o sebe rarita. Napriek tomu to bol vyrovnaný ale veľmi tvrdý
zápas, ktorý vyvrcholil tesne pred koncom potýčkou pričom vtesnať do normálu sa ju podarilo
iba horko-ťažko. Hráči VH Autodiely Jedáleň Mirka sa cítili byť dotknutý neprimeranou tvrdosťou
súperov, no ich výkon istotne ovplyvnila hlavne neúčasť hneď niekoľkých hráčov, ktorý patrili v
jeseni medzi opory. Wall street bar zvíťazil 6:4 a bude zaujímavé sledovať, aké ambície má na
jar aktuálne siedme mužstvo ligy. Prekvapením je aj zakopnutie PO-city, ktoré podľahli FC 1007
3:6. Napriek tomu, že PO-city nehrali zle, na FC 1007 vyšperkovaný niekoľkými hráčmi z
vyšších futbalových súťaží jednoducho nemohli stačiť. Do popredia sa tak tlačí otázka, či
otvorené súpisky mužstiev sú iba zdrapom papiera, alebo dokumentom, ktorý treba
rešpektovať. Po uši zadĺžené mužstvo M-N Z.I.P., ktoré má dlhy voči PAKMF, za rôzne pokuty
to na ihrisku vie oveľa lepšie. AFK PO pre nich nepredstavovali hrozbu a podľahli im vysoko
5:11. Do jarnej časti vstúpil úspešne aj FC Ekoprim, ktorý si zmeral sily s Premiom 04. FC
Ekoprim je celok so skvelou defenzívou a potvrdil to aj v tomto zápase. Premium 04 si zrejme
predstavoval premiéru v tomto roku inak, lenže FC Ekoprim bol nad jeho sily, čo dokladuje
výsledok 3:8 v ich prospech.
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